

## Spouštění programu CmdSMail pomocí programu SMS\_Mail

Program CmdSMail slouží pro odeslání jednoduchých krátkých e-mailů z příkazové řádky. Je to e-mailový klient, který po spuštění odešle e-mail a ukončí se.

Praktické využití je odesílání servisních zpráv z programu SMS\_Mail.

Program SMS\_Mail je SMTP a POP3 server. Pasivně tedy očekává, až se k němu připojí nějaký SMTP nebo POP3 klient. Po připojení e-mailového klienta vyřídí jeho požadavek.

Někdy je požadováno, aby SMS\_Mail aktivně – jako SMTP klient - odeslal servisní e-mail.

Toto lze realizovat prostřednictvím programu CmdSMail.

Program SMS\_Mail má od verze 3.1.3.10 možnost volat příkazovou řádku.

Volání příkazové řádky v programu SMS\_Mail je zatím omezeno pouze na volání programu CmdSMail, který je umístěn ve stejné složce jako program SMS\_Mail.exe.

Uživatelské rozhraní programu SMS\_Mail neobsahuje možnost nastavit volání programu CmdSMail. Volání programu CmdSMail lze nastavit pouze pomocí úpravy konfiguračního souboru SMS\_Mail.ini.

V SMS\_Mailu lze volání programu CmdSMail nastavit takto:

Do **SMS\_Mail.ini** sekce **[CFG]** přidejte řádky například následujícího tvaru

**CmdOnClose**=ukončen program SMS\_Mail

**CmdOnUndispatched**=prijat e-mail který nejde prevest na sms

**CmdOnNonDelivery**=nedostupna GSM sit nebo neplatne tel cislo

**CmdOnConnectFailed**=nepodarilo se pripojit ke gsm brane

**CmdOnException**=chyba – sms\_mail generoval nejakou neosetrenou vyjimku

**Tučnou část textu příkladu je nutno zadat tak, jak je uvedena – beze změny.**

Část textu za rovnítkem je volitelná a bude odeslána jako parametry v příkazové řádce.

Část za rovnítkem tedy převezme program CmdSMail a odešle ji jako e-mail.

Jméno události v tučné části – OnXxxxx - popisuje příčinu volání události.

Příklad textu za rovnítkem obsahuje další podrobnější popis příčiny události.

Když řádky se zadáním textu k události neexistuje, je zakomentována nebo je v ní prázdný text, nic se při příslušné události neprovede.

Richard Paták [patak.aspone.cz](http://patak.aspone.cz)